

D. 15-02-24

Referat af bestyrelsesmødet i BB. afd. 607

Onsdag den 08-02-24 kl. 17.00

Bestyrelseslokalet Hallingparken 7 stuen.

Fremmøde af: **Beimar, Nadia, Yildiz, Heini, soheila og Jytte**

Fraværende: **Gülseren**

1. valg af dirigent og referent.

Dirigent Nadia og referent Yildiz

2. godkendelse af sidste referat: Godkendt

3. nyt fra driften

De gamle lamper foran opgangene bliver fjernet.

Lampesensorerne i opgangene justeres, så de kun tænder ved bevægelse. Efter forespørgsel vil Ranko undersøge priser på, hvad kamera overvågning over brandvejen vil koste, samt om vi ønsker dette i afdelingen.

4. nyt fra gårdrådet

Der blev besluttet at ingen cykler, ladcykler eller trailer må stå i barnevognsrum/legerum.

5. nyt fra diverse udvalg:

BIB opsagt. Der bliver afholdt FBU møde den 13-02-2024 og De9 den 11-03-2024.

6. Nyt fra formanden: Der er ingen tidshorisont på opstart af HP4 i nu. Vi siger farvel til Lotte op fra administrationen. Der skal afholdes budgetmøde 03-04-2024.

7. Parkering/lade stander: Forretningsfører skal på vegne af bestyrelsen, sende en officiel henvendelse til Brøndby kommune omkring disposition af ændring af lokalplanen, så vi kan få p-pladser på nordsiden. Vi afventer stadigvæk svar fra administrationen, omkring tilladelse til nedrivning af muren ved centerparkeringen, så der kan udvides til flere p-pladser.

8. Kælderrum: De ekstra kælderrum som er tomme, kan udlejes d.d. ud fra ventelisten.

9. Perlen:

Bestyrelsen er enig i at man ønsker Perlen genåbnet.

10. Nyt møde: 06-03-24 kl.17



Venlig hilsen

Bestyrelsen 607